



По факту травмирования несовершеннолетнего в центре Москвы проводится проверка



По предварительным данным, после драки между подростками, произошедшей в центре Москвы, один из мальчиков был доставлен в больницу, где у него предварительно диагностирована травма позвоночника. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1281520>